



7月28日,内蒙古自治区第十一届少数民族传统体育运动会射弩项目比赛迎来第二个比赛日,来自各盟市代表团的50余名运动员参赛。

屏息凝神,目光如炬,手中的弩箭稳稳指向靶心……当日上午,呼和浩特市代表团的射弩健将刘亦雯以97环的优异成绩技压群芳,勇夺桂冠。“能在强手如云的赛场上稳定发挥,最终摘得一等奖,确实是个惊喜。这次比赛让我受益匪浅,与高手的切磋交流,是比奖牌更宝贵的收获。”赛后,刘亦雯难掩喜悦之情。

在当日进行的标准弩男子个人立姿比赛中,来自呼和浩特市代表团的运动员琪格琦在决赛中发挥出色,以96环的成绩获得一等奖。“决赛时其实很紧张,一度落后队友,当时我告诉自己要稳住心态、专注比赛,最后咬着牙坚持并反超,能拿到一等奖非常激动。”琪格琦说,“接下来的比赛中,我会继续努力,争取再创佳绩。”

来自通辽市代表团的59岁老将郭丽丽在27日和28日的比赛中,凭借稳定发挥和精湛技艺,一举斩获3项大奖:传统弩女子个人跪姿二等奖、传统弩女子个人立姿

三等奖以及标准弩女子个人立姿三等奖。

作为少数民族传统体育运动会的常青树,郭丽丽不仅多次在自治区级赛事中摘金夺银,还曾代表内蒙古出征全国少数民族传统体育运动会。她希望用实际行动为年轻队员树立榜样,激励他们刻苦训练,为家乡争取更多荣誉。

精彩的比赛不仅展现了少数民族传统体育的独特魅力,更彰显了运动员勇于挑战、超越自我的体育精神。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



7月28日,内蒙古自治区第十一届少数民族传统体育运动会搏克项目来到第二个比赛日,男子团体赛和女子团体赛轮番上演,为观众呈现力与美的视觉盛宴。

赛场上,身穿传统搏克服的运动员们或攻或守,时而张开双臂寻找战

机,时而发起凌厉攻势,拉、扯、推、压间,每个动作都蕴含着智慧与力量。

来自呼伦贝尔市代表团的女子搏克名将萨仁格日乐格外引人注目。这位5次征战内蒙古自治区少数民族传统体育运动会的老将,此次带领“00后”新生代队员共同出战。赛后,她告

诉记者,搏克运动需要代代传承,看到年轻队员们在赛场上展现出的拼劲,她仿佛看到了当年的自己。各盟市的搏克技艺各具特色,这个平台让大家既能切磋技艺,更能增进友谊。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

搏克
争锋